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BASF та фонд Carlyle завершили угоду щодо придбання бізнесу з виробництва
лакофарбових покриттів, про яку було оголошено восени 2025 року. Після отримання
всіх необхідних регуляторних дозволів угода була укладена 30 червня 2026 року,
відкривши нову сторінку в історії одного з найбільших гравців на світовому ринку
ЛФМ.

Вартість підприємства, що стало предметом угоди, склала 7,7 млрд євро. BASF отримав близько
5,8 млрд євро до оподаткування, одночасно зберігши 40-відсоткову частку в новоствореній
компанії Surventis, яка виникла на базі колишнього підрозділу BASF Coatings.

Surventis розпочинає діяльність

Нова компанія охоплює три ключові напрямки діяльності:

лакофарбові матеріали для автовиробників (Automotive OEM Coatings);
лакофарбові матеріали авторемонту (Automotive Refinish Coatings);
технології обробки поверхонь (Surface Treatment).

Завдяки збереженню 40-відсоткової частки BASF і надалі братиме участь у розвитку та
зростанні вартості нової компанії, водночас зосереджуючись на стратегічних напрямках своєї
хімічної діяльності.

«Завершення цієї угоди є важливим етапом реалізації стратегії «Winning Ways», метою якої є



розкриття потенціалу наших самостійних бізнес-напрямків. Зберігаючи 40-відсоткову частку,
ми й надалі братимемо участь у створенні додаткової вартості в сегменті покриттів, одночасно
посилюючи стратегічну мету BASF», – підкреслив д-р Маркус Каміет, президент BASF SE.

Висока оцінка бізнесу з виробництва покриттів

З урахуванням попереднього продажу підрозділу декоративних фарб, який завершився в жовтні
2025 року, загальна вартість колишнього підрозділу Coatings компанії BASF була оцінена в 8,7
млрд євро. Це відповідає мультиплікатору EV/EBITDA за 2024 рік на рівні приблизно 13x, що
підтверджує високу привабливість бізнесу з виробництва ЛФМ для інвесторів.

На думку представників BASF, нова структура власності створить міцну основу для подальшого
розвитку Surventis як незалежної компанії.

Значення для ринку лакофарбових матеріалів

Завершення угоди означає одну з найбільших змін у структурі власності у світовій
лакофарбовій галузі за останні роки. Surventis розпочинає діяльність як незалежний виробник,
що має визнаний асортимент продукції для автомобільної промисловості та сектору технологій
обробки поверхонь.

Для клієнтів та бізнес-партнерів це означає продовження діяльності колишніх підрозділів BASF
Coatings під новим брендом, при цьому з фінансовою та стратегічною підтримкою фонду Carlyle
та збереженням значної частки капіталу BASF.
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